konusulan

7 4, © .
‘HD A K K O the Spq'oLll(c‘?l% l;,(,],lltem

KAPR=95°

A _ N\ _ ‘\ “\
A V D L
KAPRY‘ jl v

Y V¥

DCON
DMIN

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri ?mmg Kesici U¢ Levye \Levye Vidasi Althk Althk Yayr\ Baski Pabucu’) Pabug Vidasl Anahtar
Dimension (mm Insert Lever |Lever Screw Shim  |Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw |  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wenaeschneidplatte| Kniehebel |Kniehebelschraube | Unterlage  |Feder fiir Unteriage | - Spannpratze | Klemmschraube | Imensectstantsonlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnun _ ©
“ R L DcoN H LF WF DMIN - @‘ ‘Q/
S16P PCLNR/L 09 ® @ 16 148 170 11 =20 APL-O7 | ALV-O7-MExT3 : AAY-07
S20R PCLNR/L 09 ® ® 20 183 200 13 =25 CNM.0903. = APL-OT | ALAO2MGx7 | AACN-2-0002  AAY-O1 - . AAL-02-2.5
$255 PCLNR/L 09 ® O 25 23 250 17 =32
S25S PCLNR/L12C ® ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-M816

S32T PCLNR/L12C @ ® 32 30 300 22 =40
S40U PCLNR/L12C @ @ 40 375 350 27 =50
S50V PCLNR/L12C @ ® 50 47 400 35 =63
S32T PCLNR/L16C @ @ 32 30 300 22 =40
S40U PCLNR/L16C @ ® 40 375 350 27 =50 CNM.1606.. APL-04 | ALV-04-M8x22 ' AACN-3-0002 = AAY-03 ACK-09 | AAV-05-MBx15
S50V PCLNR/L16C ® ® 50 47 400 35 =63
S40U PCLNR/L19C @ ® 40 375 350 27 =50
S50V PCLNR/L19C @ ®@ 50 47 400 35 =63
A20P PCLNR/L 09 @ ® 20 183 170 13 =25 CNM.0903.. APL-01 | ALV-02-M6x17 ' AACN-2-0002 = AAY-01 - - AAL-02-2.5
A25R PCLNR/L12C @ ®@ 25 23 200 17 =32 ALV-08-M8x16

A32S PCLNR/L12C @ ® 32 30 250 22 =40
A40T PCLNR/L12C @ ® 40 375 300 27 =50
A50U PCLNR/L12C @ ® 50 47 350 35 =63
A32S PCLNR/L16C @ ® 32 30 250 22 =40
A40T PCLNR/L 16C @ ® 40 375 300 27 =50
A50U PCLNR/L16C ® ® 50 47 350 35 =63
A40T PCLNR/L19C @ ® 40 375 300 27 =50 CNM.1906.. APL-05  ALV-05-M10x27 | AACN-3-0003 = AAY-04 ACK-09 | AAV-05-MBx15 = AAL-05-4
AS0U PCLNR/L19C @ ® 50 47 350 35 =63

CNM. 1204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 ' AACN-3-0001 = AAY-02 ACK-05 | 4015-M4x11 = AAL-03-3

CNM. 1906.. APL-05  ALV-05-M10x27 | AACN-3-0003 = AAY-04 ACK-09 = AAV-05-Mbx15 = AAL-05-4

CNM. 1204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 ' AACN-3-0001 = AAY-02 ACK-05 = 4015-Mdxt1 | AAL-03-3

CNM. 1606.. APL-04  ALV-04-M8x22 ' AACN-3-0002  AAY-03 ACK-09  AAV-05-MBx15




